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Mirkóczki Ádám

országgyűlési képviselő

Szóbeli kérdés

Kövér László úrnak,

az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr! 

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012.

évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli kérdést kívánok benyújtani a

Miniszterelnöki Kabinetirodát vezető miniszterhez

,,Ön, Miniszter úr, kitől és milyen ajándékot fogadott el azért, hogy a letelepedési

kötvénybiznisszel kockára tegyék Magyarország biztonságát?"

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ szóban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

Ma már tudjuk, hogy miután Orbán Viktor legalább egy szolid pironkodás, esetleg egy

bocsánatkérés helyett büszkén hirdeti, hogy harminc éve luxusajándékokat fogad el és saját

bevallása szerint teszi ezt a jövőben is, okkal merül fel a kormány többi tagjával szemben is a

kérdés: Önök mit fogadtak el például a letelepedési kötvények létrehozásáért cserébe?

Mit fogadtak el, hogy bevállalták az olyan nemzetbiztonsági kockázatokat, hogy a kétes

hírű közel - keleti üzletemberektől, a körözött bűnözőkön át, az orosz hírszerzés főnökének

családtagjáig, boldognak-boldogtalannak biztosították ezt az Európában teljesen példátlan

konstrukciót? Mit kellett ahhoz elfogadniuk, hogy vállalják a szövetségi rendszeren belül

dolgozó partnerszolgálatok nemtetszését, hogy Európa egyik legnagyobb korrupciós üzletének



titulálják, sőt azt is, hogy a jelen biztonságpolitikai helyzetben a nemzetközi állásfoglalások

legélesebb kritikáival szemben is tovább üzemeltették? Milyen ajándékot kaptak például

Irakból, amikor a háborús fronttól néhány kilométerre kötvényforgalmazó irodát nyitottak? És

amikor Afrika kellős közepén hirdették ugyanezt állami pénzekből?

Az Ön minisztériumában dolgozóknak, esetleg Önnek mi járt mindezért ajándék

gyanánt? Luxus vadászat? Exkluzív focimeccs? Részesedés a kötvényeket forgalmazó offshore

cégektől?

Tisztelettel kérem, válaszoljon: hogy a hazaárulással is felérő több, mint 20 OOO migránsnak

letelepedési engedélyt biztosító kötvények forgalmazása, milyen ajándékért érte meg Önöknek?

Mert a vagyonnyilatkozataik semmit sem tartalmaznak, de a kormányfőtől tudjuk: örömmel

veszik az ajándékokat!

Várom érdemi válaszát!

2018. október 4.
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